
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 32
van SABINE VERMEULEN
datum: 24 oktober 2018

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

PDPO III  -  Steun voor verwerking en afzet van land- en tuinbouwproducten

Bestaande steunmaatregelen voor industriële sectoren zijn niet altijd afgestemd op de 
specifieke noden van de voedingsverwerkende sector in relatie tot de landbouw en de 
aangeleverde land- en tuinbouwproducten. De maatregel voorziet in een aanvullend 
beleid met steun voor investeringen bij de verwerking en afzet van land- en 
tuinbouwproducten waarbij de investeringen zowel voor de verwerker/vermarkter als 
voor de landbouwer een meerwaarde betekenen en bijdragen tot een verbeterde 
kwaliteit van de aangeleverd land- en tuinbouwproducten.

Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 16 van 29 september 2017 bleek dat toen 
27 projecten werden ingediend. 

1. Werden de goedgekeurde projecten nadien nog opgevolgd? 

2. Hoeveel projecten werden sinds september 2017 tot nu ingediend? Graag een 
overzicht per jaar. 

3. Hoeveel werden geselecteerd en ontvingen projectsteun? Waren de begunstigden 
verwerkende bedrijven, land- en tuinbouwcoöperaties voor verwerking, afzet en 
dienstverlening, groepen of samenwerkingsverbanden van landbouwers, groepen of 
samenwerkingsverbanden bestaande uit twee of meer van voorgaande doelgroepen?

4. Hoeveel begunstigden kregen geen projectsteun toegewezen? Wat was hiervoor de 
reden?

5. Dubbelfinanciering wordt voorkomen door bij het uitwerken van een oproep te 
overleggen met andere steunverlenende administraties en door bedrijfs- en 
dossiergegevens uit te wisselen. 

Hoeveel begunstigden probeerden dubbelfinanciering te verkrijgen?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 32 van 24 oktober 2018
van SABINE VERMEULEN

1. Ja, 20 projecten werden weerhouden voor ondersteuning. 

2. Er heeft sindsdien nog geen nieuwe oproep voor indiening van projectvoorstellen 
plaatsgevonden. 

3. Er werden in 2017 twintig projecten geselecteerd. Geen enkel project heeft in dit 
stadium al projectsteun ontvangen. De begunstigden zijn 19 verwerkende bedrijven 
en 1 land- en tuinbouwcoöperatie.

4. 7 ingediende dossiers werden niet weerhouden omdat niet aan de 
subsidiabiliteitsvoorwaarden werd voldaan of omdat ze geëlimineerd werden tijdens 
de selectieprocedure. 

5. Geen tot op heden.


